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Fragebogen - Ergebnisse

Ergebnisse der 
Fragebogenaktion 2013 im

Pfarrverband 
Maria Ramersdorf – St. Pius
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Fragebogen - Ergebnisse

Anzahl Teilnehmer: 110

Geschlecht

Frauen 77

Männer 28

Keine Nennung 5
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Fragebogen - Ergebnisse

77 (70,00%)

28 (25,45%)

5 (4,55%)

Verteilung nach Geschlecht

Frauen

Männer

Keine Nennung
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Fragebogen - Ergebnisse

Frauen Männer
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

8 (10,39%) 3 (10,71%)

5 (6,49%)
3 (10,71%)

9 (11,69%) 1 (3,57%)

16 (20,78%)
5 (17,86%)

38 (49,35%)
16 (57,14%)

1 0

Verteilung nach Geschlecht und Alter

Ohne Altersangabe

Alter 66-

Alter 51-65

Alter 40-50

Alter 26-39

Alter 15-25
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Fragebogen - Ergebnisse

Frauen Männer
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

22 (28,57%)

14 (50,00%)

19 (24,68%)

0 (0,00%)
1 (1,30%) 2 (7,14%)

9 (11,69%) 2 (7,14%)

20 (25,97%) 8 (28,57%)

2 (2,60%) 1 (3,57%)
4 (5,19%) 1 (3,57%)

Verteilung nach Geschlecht und Familienstand

Keine Angabe

wiederverheiratet

ledig

geschieden

partnerschaft

verwitwet

verheiratet
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Fragebogen - Ergebnisse

Frauen Männer
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

46 (59,74%) 17 (60,71%)

28 (36,36%)
11 (39,29%)

3 (3,90%) 0 (0,00%)

Verteilung nach Geschlecht und Kinder

Keine Angabe

ohne Kinder

Kinder
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Fragebogen - Ergebnisse

3 (4,76%)
3 (4,76%)

5 (7,94%)

52 (82,54%)

Alter der Kinder

6-10

11-14

15-18

18-



Pfarrverband Maria Ramersdorf – St. Pius 8

Fragebogen - Ergebnisse

Frauen Männer
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

6 (8,00%) 2 (7,41%)

27 (36,00%) 9 (33,33%)

5 (6,67%)

0 (0,00%)

37 (49,33%)
16 (59,26%)

Verteilung nach Geschlecht und Tätigkeit

im Ruhestand

derzeit nicht berufstätig

berufstätig

Schule / Ausbildung
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Fragebogen - Ergebnisse

Welcher Pfarrei gehören Sie an? Frauen Männer

Maria Ramersdorf 57 36 17

St. Pius 26 20 5

Königin des Friedens 3 2 1

St. Bernhard 2 1 1

Phillip Neri 1 1 0

St. Franz-Xaver 1 0 1

St. Michael 6 3 3

Verklärung Christi 1 1 0

andere 13 13 0
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Fragebogen - Ergebnisse

Frauen Männer
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

36 (46,75%)

17 (60,71%)

20 (25,97%)

5 (17,86%)
2 (2,60%)

1 (3,57%)
1

1

1 (1,30%)

0 (0,00%)

3 (3,90%)

3 (10,71%)

1 (1,30%)

0 (0,00%)

13 (16,88%)

0 (0,00%)

Verteilung nach Geschlecht und Pfarreizugehörigkeit

andere

Verklärung Christi

St. Michael

St. Franz-Xaver

Phillip Neri

St. Bernhard

Königin des Friedens

St. Pius

Maria Ramersdorf
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Fragebogen - Ergebnisse

In welche Kirche gehen Sie bevorzugt? Frauen Männer

Maria Ramersdorf 74 52 18

St. Pius 27 23 4

St. Peter 5 2 3

Theatinerkirche 2 0 2

Liebfrauendom 2 1 1

St. Bernhard 4 2 2

Verklärung Christi 4 4 0

Königin des Friedens 1 1 0

St. Ludwig 1 0 1
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Fragebogen - Ergebnisse

Frauen Männer
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

52 (61,18%) 18 (58,06%)

23 (27,06%)

4 (12,90%)

2 (2,35%)

3 (9,68%)

0

2

1 (1,18%)
1 (3,23%)

4 (4,71%) 0 (0,00%)
1 (1,18%)

0 (0,00%)
0 (0,00%) 1 (3,23%)

Verteilung nach Geschlecht und Kirchenbesuch

St. Ludwig

Königin des Friedens

Verklärung Christi

St. Bernhard

Liebfrauendom

Theatinerkirche

St. Peter

St. Pius

Maria Ramersdorf
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Fragebogen - Ergebnisse

Traditionsbewusst Ortsverbunden Familienfreund-
lich

Offen für Neues Ich erlebe Freude 
am Glauben

Ich finde Unter-
stützung für 
meinen Glauben

Ich finde Hilfe für 
mein Leben

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

Wie sehen Sie die Pfarrei?

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

Traditions-
bewusst

Ortsverbunden Familien-
freundlich

Offen für 
Neues

Ich erlebe 
Freude am 
Glauben

Ich finde Un-
terstützung für 
meinen Glau-
ben

Ich finde Hilfe 
für mein Leben

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

Wie sehen Sie die Pfarrei?

Maria Ramersdorf

St. Pius

andere
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Fragebogen - Ergebnisse

Traditions-
bewusst

Ortsverbunden Familienfreund-
lich

Offen für Neues Ich erlebe 
Freude am 
Glauben

Ich finde Unter-
stützung für 
meinen Glauben

Ich finde Hilfe 
für mein Leben

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

Wie sehen Sie die Pfarrei?

Frauen

Männer

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

Traditions-
bewusst

Ortsverbunden Familienfreund-
lich

Offen für Neues Ich erlebe 
Freude am 
Glauben

Ich finde Unter-
stützung für 
meinen Glauben

Ich finde Hilfe 
für mein Leben

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Wie sehen Männer die Pfarrei?

Alter 15-25

Alter 26-39

Alter 40-50

Alter 51-65

Alter 66-
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

Traditions-
bewusst

Ortsverbunden Familienfreund-
lich

Offen für Neues Ich erlebe 
Freude am 
Glauben

Ich finde Unter-
stützung für 
meinen Glauben

Ich finde Hilfe 
für mein Leben

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Wie sehen Frauen die Pfarrei?

Alter 15-25

Alter 26-39

Alter 40-50

Alter 51-65

Alter 66-
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

Hilfe zur Stär-
kung der 
Frömmigkeit / 
Spiritualität

Antworten auf 
persönliche 
Lebenspro-
bleme, Anlie-
gen und Sor-
gen

Gemeinsames 
Erleben

Raum, um ei-
gene Fähigkei-
ten auszupro-
bieren und 
einzubringen

Ort der Ruhe 
und Besinnung

Orientierung im 
Glauben

Möglichkeit für 
Begegnung

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

Was erwarten Sie von der Pfarrei?
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

Hilfe zur 
Stärkung der 
Frömmigkeit 
/ Spiritualität

Antworten 
auf persönli-
che Lebens-
probleme, 
Anliegen und 
Sorgen

Gemeinsa-
mes Erleben

Raum, um 
eigene Fä-
higkeiten 
auszuprobie-
ren und ein-
zubringen

Ort der Ruhe 
und Besin-
nung

Orientierung 
im Glauben

Möglichkeit 
für Begeg-
nung

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Was erwarten Sie von der Pfarrei?

Maria Ramersdorf

St. Pius

andere
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

Hilfe zur Stär-
kung der 
Frömmigkeit / 
Spiritualität

Antworten 
auf persönli-
che Lebens-
probleme, An-
liegen und 
Sorgen

Gemeinsames 
Erleben

Raum, um 
eigene Fä-
higkeiten 
auszuprobie-
ren und ein-
zubringen

Ort der Ruhe 
und Besin-
nung

Orientierung 
im Glauben

Möglichkeit 
für Begeg-
nung

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

Was erwarten Sie von der Pfarrei?

Frauen

Männer
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

Hilfe zur 
Stärkung der 
Frömmigkeit 
/ Spiritualität

Antworten 
auf persönli-
che Lebens-
probleme, 
Anliegen und 
Sorgen

Gemeinsa-
mes Erleben

Raum, um 
eigene Fä-
higkeiten 
auszuprobie-
ren und ein-
zubringen

Ort der Ruhe 
und Besin-
nung

Orientierung 
im Glauben

Möglichkeit 
für Begeg-
nung

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Was erwarten Männer von der Pfarrei?

Alter 15-25

Alter 26-39

Alter 40-50

Alter 51-65

Alter 66-
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

Hilfe zur 
Stärkung der 
Frömmigkeit 
/ Spiritualität

Antworten 
auf persönli-
che Lebens-
probleme, 
Anliegen und 
Sorgen

Gemeinsa-
mes Erleben

Raum, um 
eigene Fä-
higkeiten 
auszuprobie-
ren und ein-
zubringen

Ort der Ruhe 
und Besin-
nung

Orientierung 
im Glauben

Möglichkeit 
für Begeg-
nung

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Was erwarten Frauen von der Pfarrei?

Alter 15-25

Alter 26-39

Alter 40-50

Alter 51-65

Alter 66-
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

Got-
tes-
dienste

Vorbe-
reitung 
Erst-
kom-
munion 
/ Fir-
mung

Taufen / 
Hoch-
zeiten / 
Beerdi-
gungen

Beichte Gesprä-
che mit 
den 
Seel-
sorgern

Pfarrbü-
ro / Er-
reich-
barkeit

Feste / 
Gesel-
liges

Angebo-
te Er-
wach-
senen-
bildung

Angebo-
te Kin-
der

Angebo-
te Ju-
gendli-
che

Angebo-
te Män-
ner

Angebo-
te Frau-
en

Angebo-
te Se-
nioren

Infor-
matio-
nen 
Pfarrei 
(Pfarr-
brief, 
Home-
page …)

Be-
suchs-
dienste

Spiri-
tuelle 
Ange-
bote

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

Was ist für Sie wichtig?
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

Got-
tes-
dienste

Vorbe-
reitung 
Erst-
kom-
muni-
on / 
Fir-
mung

Taufen 
/ 
Hoch-
zeiten / 
Beer-
digun-
gen

Beichte Ge-
sprä-
che mit 
den 
Seel-
sor-
gern

Pfarr-
büro / 
Er-
reich-
barkeit

Feste / 
Gesel-
liges

Ange-
bote 
Er-
wach-
se-
nen-
bil-
dung

Ange-
bote 
Kinder

Ange-
bote 
Ju-
gend-
liche

An-
gebo-
te 
Män-
ner

Ange-
bote 
Frauen

Ange-
bote 
Senio-
ren

Infor-
ma-
tionen 
Pfarrei 
(Pfarr-
brief, 
Ho-
mepa-
ge …)

Be-
suchs-
dienste

Spiri-
tuelle 
An-
gebo-
te

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Was ist für Sie wichtig?

Maria Ramersdorf

St. Pius

andere
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

Got-
tes-
dienste

Vorbe-
reitung 
Erst-
kom-
munion 
/ Fir-
mung

Taufen 
/ Hoch-
zeiten / 
Beerdi-
gungen

Beichte Ge-
spräche 
mit den 
Seel-
sorgern

Pfarr-
büro / 
Er-
reich-
barkeit

Feste / 
Gesel-
liges

Ange-
bote 
Er-
wach-
senen-
bildung

Ange-
bote 
Kinder

Ange-
bote 
Jugend-
liche

Ange-
bote 
Männer

Ange-
bote 
Frauen

Ange-
bote 
Senio-
ren

Infor-
matio-
nen 
Pfarrei 
(Pfarr-
brief, 
Home-
page …)

Be-
suchs-
dienste

Spiri-
tuelle 
Ange-
bote

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Was ist für Sie wichtig?

Frauen

Männer
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

Got-
tes-
dienste

Vorbe-
reitung 
Erst-
kom-
muni-
on / 
Fir-
mung

Taufen 
/ Hoch-
zeiten / 
Beerdi-
gungen

Beichte Ge-
spräche 
mit den 
Seel-
sorgern

Pfarr-
büro / 
Er-
reich-
barkeit

Feste / 
Gesel-
liges

Ange-
bote 
Er-
wach-
senen-
bildung

Ange-
bote 
Kinder

Ange-
bote 
Jugend-
liche

Ange-
bote 
Männer

Ange-
bote 
Frauen

Ange-
bote 
Senio-
ren

Infor-
matio-
nen 
Pfarrei 
(Pfarr-
brief, 
Home-
page …)

Be-
suchs-
dienste

Spiri-
tuelle 
Ange-
bote

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Was ist für Männer wichtig?

Alter 15-25

Alter 26-39

Alter 40-50

Alter 51-65

Alter 66-
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

Got-
tes-
dienste

Vorbe-
reitung 
Erst-
kom-
muni-
on / 
Fir-
mung

Taufen 
/ Hoch-
zeiten / 
Beerdi-
gungen

Beichte Ge-
spräche 
mit den 
Seel-
sorgern

Pfarr-
büro / 
Er-
reich-
barkeit

Feste / 
Gesel-
liges

Ange-
bote 
Er-
wach-
senen-
bildung

Ange-
bote 
Kinder

Ange-
bote 
Jugend-
liche

Ange-
bote 
Männer

Ange-
bote 
Frauen

Ange-
bote 
Senio-
ren

Infor-
matio-
nen 
Pfarrei 
(Pfarr-
brief, 
Home-
page …)

Be-
suchs-
dienste

Spiri-
tuelle 
Ange-
bote

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Was ist für Frauen wichtig?

Alter 15-25

Alter 26-39

Alter 40-50

Alter 51-65

Alter 66-
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

St. Pius: Kindergarten St. Pius: Kleider-
kammer

St. Pius: Münchener 
Tafel

Maria Ramersdorf: 
Wallfahrt Maria 
Ramersdorf

Maria Ramersdorf: 
Frauendreißiger

Maria Ramersdorf: 
Marienfeste 

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

Welche Schwerpunkte der Pfarreien sind Ihnen wichtig?
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

St. Pius: Kin-
dergarten

St. Pius: Klei-
derkammer

St. Pius: Mün-
chener Tafel

Maria Ramersdorf: 
Wallfahrt Maria 
Ramersdorf

Maria Ramersdorf: 
Frauendreißiger

Maria Ramersdorf: 
Marienfeste 

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

Welche Schwerpunkte der Pfarreien sind Ihnen wichtig?

Maria Ramersdorf

St. Pius

andere
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

St. Pius: Kindergar-
ten

St. Pius: Klei-
derkammer

St. Pius: Mün-
chener Tafel

Maria Ramersdorf: 
Wallfahrt Maria 
Ramersdorf

Maria Ramersdorf: 
Frauendreißiger

Maria Ramersdorf: 
Marienfeste 

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

Welche Schwerpunkte der Pfarreien sind Ihnen wichtig?

Frauen

Männer



Pfarrverband Maria Ramersdorf – St. Pius 31

Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

St. Pius: Kindergar-
ten

St. Pius: Klei-
derkammer

St. Pius: Mün-
chener Tafel

Maria Ramersdorf: 
Wallfahrt Maria 
Ramersdorf

Maria Ramersdorf: 
Frauendreißiger

Maria Ramersdorf: 
Marienfeste 

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Welche Schwerpunkte der Pfarreien sind Männer wichtig?

Alter 15-25

Alter 26-39

Alter 40-50

Alter 51-65

Alter 66-
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

St. Pius: Kindergar-
ten

St. Pius: Klei-
derkammer

St. Pius: Mün-
chener Tafel

Maria Ramersdorf: 
Wallfahrt Maria 
Ramersdorf

Maria Ramersdorf: 
Frauendreißiger

Maria Ramersdorf: 
Marienfeste 

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Welche Schwerpunkte der Pfarreien sind Frauen wichtig?

Alter 15-25

Alter 26-39

Alter 40-50

Alter 51-65

Alter 66-
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

Eucharistie-
feiern

Weihnachts-
gottesdienste

Ostergot-
tesdienste

Kinder- und 
Familiengot-
tesdienste

Jugendgot-
tesdienste

Krankengot-
tesdienste

Mariengot-
tesdienste

Andachten Rosenkranz Laudes / 
Vesper

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Welche Gottesdienste sind Ihnen wichtig?



Pfarrverband Maria Ramersdorf – St. Pius 34

Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

Eucharistie-
feiern

Weih-
nachtsgot-
tesdienste

Ostergot-
tesdienste

Kinder- 
und Fami-
liengottes-
dienste

Jugendgot-
tesdienste

Kran-
kengot-
tesdiens-
te

Mariengot-
tesdienste

Andachten Rosenkranz Laudes / 
Vesper

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Welche Gottesdienste sind Ihnen wichtig?

Maria Ramersdorf

St. Pius

andere
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

Eucharistie-
feiern

Weih-
nachtsgot-
tesdienste

Ostergot-
tesdienste

Kinder- und 
Familiengot-
tesdienste

Jugendgot-
tesdienste

Krankengot-
tesdienste

Mariengot-
tesdienste

Andachten Rosenkranz Laudes / 
Vesper

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Welche Gottesdienste sind Ihnen wichtig?

Frauen

Männer
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

Eucharistie-
feiern

Weih-
nachtsgot-
tesdienste

Ostergot-
tesdienste

Kinder- und 
Familien-
gottesdiens-
te

Jugendgot-
tesdienste

Krankengot-
tesdienste

Mariengot-
tesdienste

Andachten Rosenkranz Laudes / 
Vesper

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Welche Gottesdienste sind Männer wichtig?

Alter 15-25

Alter 26-39

Alter 40-50

Alter 51-65

Alter 66-
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Fragebogen - Ergebnisse

5 - trifft sehr zu
4 - trifft zu
3 - weiß nicht
2 - trifft weniger zu
1 - trifft gar nicht zu

Eucharistie-
feiern

Weih-
nachtsgot-
tesdienste

Ostergot-
tesdienste

Kinder- und 
Familien-
gottesdiens-
te

Jugendgot-
tesdienste

Krankengot-
tesdienste

Mariengot-
tesdienste

Andachten Rosenkranz Laudes / 
Vesper

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Welche Gottesdienste sind Frauen wichtig?

Alter 15-25

Alter 26-39

Alter 40-50

Alter 51-65

Alter 66-
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